YPOK MaTeMaTUKH
2 «B» Knacc




YCTHbIU cYeT




Ha3oBuTE CYMMY, Pa3HOCTb,
npou3BeaeHne 1 YaCTHOE yuce

a9 n 3
6)8 n 1
B)O 1 25



a9 M3  9+3=12 9-3=6 9:3=3
6)8 M1 8+1=9 8-1=7 8:1=8

B)OM 25 0+25=25 0-25=25 0:25=0



CpaBHUTE 3HAYEHMSA BblpaXKEHUM, HE BbIMOJ
YKa3aHHbIX BblYMCAEHUN. [10ACHM CBOM OTB

37+24 n 37+15 > <=

37-24 1 37-15
/1+28 n 71- 28
60-53 1 80-53



37+24 > 37+15 6o0sblue

37-24 < 37-15 MeHblie

/1+28 > 71- 28 60abLWe

60-53 < 80-53 MeHbLe




Pa3geiaunre Bce GUrypbl HA JIBe IPYIIIbI
Yto0 0011ero Mmexay (purypaMu Kaxxaou rpymnnsi?

COLIAG



I rpynmna - ecTh yIjbl Il rpynma - HeT yr.
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Y10 00beauHsIET JaAHHbIE YIVIbI?
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M Ha3oBUTE BEPLUUHY Y
(06wwyto Toury) O

Ha3soBuTe nyyn (CTOpOH
yrna)  OA u OM



Yron-ato

reoMeTpuyecKasa purypa,
obpa3sytoulasa aBa iyda, Mcxoaaume
M3 OAHOM TOYKMU



IlocMoTpuTe Ha YITIBI
Kakou yroJ ABJIsA€TCA «JIUITHUM !

| LN

[IPAMOU



CerogHa 6yaem 4epTuTb NpAMble Yr/ibl U HAXOAUT
NpAMbIE YIbl B OKPYXKalWMX HAC npeamMeTax

[To3HAKOMUTCS C TIOHSATHEM YIOI,
Llenb Hallero ypoka ... uepruts npsamblie yIibl

A nocrapatocs ... HaiiTu ipssMoe yrsl

MHe Ana 3Toro Hy»<Ho ... Ycepane



OU3KYJIETMUHYTKA




BVI.ElbI YI"J'IOB
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OCTPbIM yros

TYNnoMm yros



[IocmoTpuTe pedsiTa rue B IPUPOIE Mbl

BCTPEYAEM YIJIbI




* [lemexoAHbI
[IePEXOA(TTOAOCKI
360pbI) IMEIOT
TIPSMOI JTOA




* B npupoae, HarpuMep, XBOCT TOAYOS, KOTAZ OH B3A€TAET

* Pa3BepHYyTHIH yTOA




\
AOPO}I{K’d B IIAPKC BBICTAAQHA IIPAMOYTOADHNKAMM 1

KBaApaTaMI/I, HMMECHOITTNMI HpﬂMOﬁ YIOA.




OrpaAKa B 1IAPKCEC, HUMECT (bOpMy

KYAd KBaApaTa -HpHMOfI YI'OA.




Vsopbl HA HOKKAX CKaMeﬁKH-OCprIe VTAHI,

HpﬂMOﬁ YTOA.




[TMHKA CKAMEUKHI-TIPAMOHM YTOA.




Kpbiza

CKBOPCYHIKA-

Hp;IMof/'I JTOA.




Ha mamsatHIKE KO AHIO HOCAbI-HpHMbIC YTADBL




(DoHapp B mapKe-y30pHL.




| Inakat «Poanaa-MaTh 30BeT)

HpﬂMoff'{ JTOA.

| FVARBIATIVA | D s g:
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Kakue purypsbl Bbl BUAUTE?
Hanamte npAamble yrabl y 3TMX puryp. Hasosurte

HoMepa. 1 2 3

A cenyac nposepbTe BallM NPEeNoJ/IOKEHMS C
MOMOLLbIO MOJE/IM NPAMOrO Yria.



Bo3bmM HEGONBLLOM IMCT BYMaru 1t06om bopmbl.
KaK caenaTtb M3 Hero Moae/ib NpAMoro yrna?
CocTaBbTe MJiaH U BbIMOJIHUTE paboTy



Moaenb npamoro yrna
War Ne 1 War Ne 2 War Ne 3

_____ ] == [T

1) bepem nm1cT bymaru

2) lNeperHém ero 2 pasa

3) Monyyaem mMoaenb NPSMOro yria

4) Pasrmbaem-mHUA crmba obpasyerT
YyeTblipe NPSAMbIX Yr/ia




[locMOTpuUTE eLle 0AuH Crnocob
M3roTOBJIEHUA MOZE/IN NMPAMOro yria




CamocTrosTenbHas padoTa.
B3auMoIrpoBepKa B Imapax

3amaaue 1 u 2







OTp y4yeb6HUK Ha cTp 106.

[pountamte Ne 2

BbICKaXXn npeanonoxeHne o ToM, Ha KaKkOM U3 PUCYHKOB
[10pOru nepeceKarTcs Noj NPAMbIM YI/IOM?

[lpoBEpb CBOM OTBET C MOMOLLbIO MOJENM NPAMOIo yria

V




Kaprouka-rmoMoIiHuiia




BrIBOI:

lIpsiMmOor yrom — 3TO yroj y KOTOPBI
paBeH 90 rpagycam.



COoCTaBUTH AJITOPUTM JICUCTBUM:

1) Ormeuaro TOUKy. DTO BEepIIMHA yIJa.

2) Ilo nuHeMKe NpoOBOXKY JAHOOOM Jyd C HadalioM B
OTMEYECHHOM TOYKE. ITO OJIHA U3 CTOPOH YIJIA.

3) IlpurnsgaaeiBar0 yroJibHUK TakK, YTOOBI BEPIIMHA €0 MPSIMOTO yIjia
COBIIajajla C HAayajoM JydYa W OJHA M3 €ro CTOPOH COBMajgajia |
HAIPaBJICHHUEM JIy4a.



OTtkp ctp yuHO 108. IIpountaiite Ne 6.

Hangure 3Ha4CHUSA BBIPAXKECHUM.

40(20-12) 6*(35:7)

3HAYE€HHUE KAKOTO M3 ABYX BBIpAKCHUM OOJIbIIIE?

Ha ckonbko? (BeIUMTAEM)

Bo ckoibko pas? (zenm)

40:8=5 6*5=30

bonsnie 2-oro
30-5=25 wma 2
OO0JIbIIIE

30:5=6 B 6 pa3 001



Ne 9 PeweHue 3agayn:

Macca cym€HbIX S0JIOK COCTABISET JABE LICCThIX MACCHI CBE
0J10K. CKOJBKO CYHIEHBIX S0JOK MOXXHO MHOIY4YHTh U3 48

CBEXKUX?
YTO n3BecTHo?
YTO HY>XHO HaAUTK?

Kakwue ci1ioBa BO3bMEM 11 KPATKOM 3aIIMCHU?



Cexne-48 kr \

Cyménbie- 2\6 ot

Pemenue:

48: 6*2=16 (kr)
OtBeT: 16 Kr Cymé€HbIX 00K MOXKHO IIOJIYYHUT
13 48 KI' CBEKHUX.




No 12 Beruncim (1-4)

3aMnuch:

32M 48cm+6M 20cM=58M 68cMm

3M 8 iM+15M 2 mv=18m 101m=19Mm

I M-6 1M=1011M-6 TM=4 1M

IM-21m 7ecm=10am-2am 7 cmM=911m 10 cm-2 m 7
cM=71M 3 cM



/lomallee 3ajaHue

YyeOHuK cTp 107 Ne 4, cT
109 Ne 7, Ne12(5-9)



UTorn.Pepnekcuns

PebaTa KaKylo TeéMY Mbl CerogHd ¢ BaMu Yron. MNpsmon yron

n3yyanu?

Y10 Takoe yron?

YTo MMeloT yrabi?

YTo 0b6bpasytoT yrabl?

[ Ae Mbl MOXXEeM BCTPETUTb YIbl?
KakoM yrosa HasblBaeTCst MPSMbIM?
Kakne TpyaHOCTU y BaC BO3HUKIN?
Y710 BaM NoOHpaBUIOCH?

Yron-3to reomeTpuyeckas ¢urypa, obpasyioly
Jly4a, UCXoAsLmMe 13 OJHOM TOYKM

BepwuHy (06LLYyH0 TOYKY)
/lBa niy4a (CTOPOHbI)

Beszae. B okpyxatowen Hac npumpoae

KoTopbiM coBnagaem ¢ MOAENbIO NPSMOro yrjia u
YroJIbHUKOM, a TakXe paBeH 90 rpaaycos

CoCTaB/IATb a/IFOPUTM YepTeKa NPAMOro yria
CocTaB/iATb MOAE/Ib MPAMOro yria



